



## 习近平对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出重要指示强调 全力搜救,最大限度减少伤亡 妥善安置,确保安全温暖过冬

北京时间1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡,大量房屋倒塌。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡。要全力开展人员搜救,全力救治受伤人员,最大限度减少人员伤亡,防止发生次生灾害,妥善安置受

灾群众,做好善后等工作。要加强震情监测预警,及时调拨抢险救援物资,抓紧抢修损毁基础设施,安排好群众基本生活,确保安全温暖过冬。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,要抓紧核实灾情和人员伤亡情况,全力以赴组织抢险救援,并加强震情监测,防范各类次生灾害,尽最大努力减少伤亡。地震灾区位于高原高寒地区,正值冬

季,要千方百计保障灾区群众基本生活和温暖过冬。

根据习近平重要指示和李强要求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作,国务院抗震救灾指挥部办公室、应急管理部启动国家地震三级应急响应,西藏自治区组织力量全力开展抢险救灾,妥善安置受灾群众。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。 ■据新华社



# 愿平安



1月7日上午,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,造成重大人员伤亡。天灾无情但敌不过众志成城,一线救援人员和时间赛跑,与严寒搏斗,全力以赴开展搜救工作。愿所有人平安!  
组图/新华社

>>A08



犇视频 犇向美好 视不可挡



抖音热点

此前失联中国演员王星  
已被接到泰国

扫码看视频



视频号热点

特鲁多刚辞职  
特朗普迅速“补刀”

扫码看视频



家有喜事

三湘都市报  
自助登报

扫码刊登